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24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. 

10/07/2015. 

 

LEITURA DA ATA: 

▪ 23ª Sessão Ordinária do 1º Período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª legislatura. 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE: 

▪ Requerimento nº 060/2015, de autoria dos Vereadores Marcos Aurélio de Araújo e Pedro Nogueira Ferreira, que 
requer da Presidência desta Casa Legislativa que encaminhe ofícios ao Excelentíssimo Secretário Estadual das 
Cidades, IVO FERREIRA GOMES, e ao Excelentíssimo Senhor IGOR VASCONCELOS PONTES, Superintendente do 
DETRAN/CE, solicitando deste a permanência do servidor JOSÉ WILSON PITOMBEIRA, no cargo de supervisor da 
Regional do DETRAN na Cidade de Russas, Ceará. 

▪ Requerimento nº 061/2015, de autoria dos Vereadores Edicélio Targino de Sousa e Pedro Nogueira Ferreira, que 
requer da Presidência desta Casa Legislativa que, solicite junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia 
do Ceará - CREA, uma inspetoria na construção da quadra coberta na ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL 
ANTONIO ALVES MAIA, objetivando certificar aos munícipes a segurança na estrutura física da referida obra; 

▪ Requerimento nº 062/2015, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que requer após ouvido 
este egrégio Plenário, a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA para debater sobre o programa de CADASTRO 
GEORREFERENCIADO DE IMÓVEIS RURAIS E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DO MUNICÍPIO DE TABULEIRO DO 
NORTE, sendo convidadas as autoridades locais; Profissionais expressamente habilitados pelos CREAs e 
credenciados no INCRA; proprietários de terras e a população em geral; 

▪ Indicação nº 030/2015, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer do titular da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Públicos que viabilize a reforma total e ampliação da caixa d’água que fica ao lado 
do posto de saúde de Tapuio II e a recuperação do equipamento de dessalinizador; pois se encontra em estado 
precário, necessitando com urgência de uma reparação;  

▪ Indicação nº 031/2015, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer do titular da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Públicos que viabilize o concerto da estrutura de sustentação da caixa d’água 
localizada no Senhor Cícero Rocha, pois se encontra sustentada por pedaços de madeira, estando com risco de 
se desprender, necessitando com urgência de uma reparação;  

▪ Indicação nº 032/2015, de autoria do Vereador João Antônio Viana, que solicita da Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos o piçarramento das ladeiras: de Olho D’água da Bica, Currais e São Bento; 

▪ Indicação nº 033/2015, de autoria do Vereador João Antônio Viana, que solicita da Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos o piçarramento das ruas que estão esburacadas no Distrito de Olho d’Água da Bica; 

▪ Indicação nº 034/2015, de autoria do Vereador João Antônio Viana, que solicita da Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos o piçarramento da estrada que liga São Bento à divisa do Rio Grande do Norte, em cima da 
Serra. 
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▪ CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 
OFÍCIOS: 

▪ Nº. 198/2015, enviado ao Prefeito Municipal, as reivindicações dos vereadores; 
▪ Nº. 199/2015, enviado ao Prefeito Municipal, os autógrafos de Lei; 
▪ Nº. 200/2015, enviado a Elda Maria Rufino de Oliveira, Presidente da Comissão de monitoramentos de 

Convênios do DNOCS, solicitando informações acerca do andamento atual do Convênio SICONV de nº 
783728/2013, que tem como objeto obras de desassoreamento do açude público de Gangorrinha e reforma 
da barragem do açude Cobiçado, no Município de Tabuleiro do Norte;  

▪ Nº. 201/2015, enviado ao Senhor João Maria Alves de Souza, Diretor do Departamento Municipal de 
Trânsito – DEMUTRAN, solicitando a sinalização das Ruas Jerônimo Batista, Raimundo Maia Gondim, Pedro 
José Alencar, Vereador Luiz Chaves, Raimundo Nonato Gadelha e Dimas Guedes Patriota, na altura dos 
Bairros 8 de Setembro e José Mendes Sobrinho, no sentido de alertar os condutores de veículos para a falta 
de acesso sobre o Córrego da Água Branca em direção aos loteamentos localizados no outro lado desses dois 
bairros; 

▪ Nº. 202/2015, enviado ao Senhor Francisco Massoloni da Silva, Secretário de Desenvolvimento Rural e 
Reforma Agrária, solicitando a implementação de uma campanha educativa de estímulo ao uso racional da 
água, uma vez que os nossos reservatórios encontram-se em estado bastante crítico e, também, por conta 
da iminência de uma longa estiagem que já se anuncia para os próximos meses; 

▪ Nº. 203/2015, enviado a Cleudivan Freire da Rocha, Gestor do Núcleo da CAGECE de Tabuleiro do Norte, 
solicitando a implementação de uma campanha educativa de estímulo ao uso racional da água, uma vez que 
os nossos reservatórios encontram-se em estado bastante crítico e, também, por conta da iminência de uma 
longa estiagem que já se anuncia para os próximos meses;  

▪ Nº. 204, 205 e 206/2015, enviado ao Senhor JOSÉ MARCONDES MOREIRA, Prefeito Municipal de Tabuleiro 
do Norte SOLICITANDO encaminhar cópia do Mapa da Zona Urbana e mídia atualizado, para organizar as 
denominações de logradouros de nossa cidade; SOLICITANDO encaminhar cópia de mídia da Prestação de 
Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte, referente ao exercício financeiro de 2014;  
Solicitado pelo Requerimento Nº 056/2015, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza; SOLICITANDO 
a presença do Senhor Prefeito e Vice-Prefeito do município de Tabuleiro do Norte, na 24ª Sessão Ordinária 
do 1º Período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, no dia 
10 de julho de 2015, a partir da 08hs, onde na oportunidade será feita o encerramento dos trabalhos 
legislativos do 1º Período da 3ª Sessão Legislativa e iniciando o recesso (15 de julho a 1º de agosto de 2015). 

 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

OFÍCIOS: 

 
TRIBUNA POPULAR: 

Pessoa Jurídica:  

Pessoa Física:  

 

✓ Espaço concedido a Secretaria do Trabalho e Ação Social, solicitado pelo ofício Nº 112/2015, para 
prestigiar a adolescente Lierllen Carla Alves Freire, de 12 anos de idade, em virtude desta, ser a 
vencedora do concurso da capa do Estatuto da Criança e do Adolescente – Plenarinho – o jeito de 
ser cidadão. 
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ORDEM DO DIA: 

▪ Única Discussão e Votação do Requerimento nº 060/2015, de autoria dos Vereadores Marcos Aurélio de 
Araújo e Pedro Nogueira Ferreira, que requer da Presidência desta Casa Legislativa que encaminhe ofícios 
ao Excelentíssimo Secretário Estadual das Cidades, IVO FERREIRA GOMES, e ao Excelentíssimo Senhor 
IGOR VASCONCELOS PONTES, Superintendente do DETRAN/CE, solicitando deste a permanência do 
servidor JOSÉ WILSON PITOMBEIRA, no cargo de supervisor da Regional do DETRAN na Cidade de Russas, 
Ceará; 

▪ Única Discussão e Votação do Requerimento nº 061/2015, de autoria dos Vereadores Edicélio Targino de 
Sousa e Pedro Nogueira Ferreira, que requer da Presidência desta Casa Legislativa que, solicite junto ao 
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceará - CREA, uma inspetoria na construção da quadra 
coberta na ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL ANTONIO ALVES MAIA, objetivando certificar aos 
munícipes a segurança na estrutura física da referida obra; 

▪ Única Discussão e Votação do Requerimento nº 062/2015, de autoria do Vereador Raimundo Lucieudo de 
Sousa Sena, que requer após ouvido este egrégio Plenário, a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA para 
debater sobre o programa de CADASTRO GEORREFERENCIADO DE IMÓVEIS RURAIS E REGULARIZAÇÃO 
FUNDIÁRIA DO MUNICÍPIO DE TABULEIRO DO NORTE, sendo convidadas as autoridades locais; 
Profissionais expressamente habilitados pelos CREAs e credenciados no INCRA; proprietários de terras e a 
população em geral. 
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